

Warszawa, dnia ...03.2019r.

Instytut Techniczny Wojsk Lotniczych
ul. Księcia Bolesława 6
01-494 Warszawa

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na *Dostawę do siedziby Zamawiającego:*

I. część nr I – stanowiska do projektowania właściwości prototypowych filamentów:

- 1. stacja robocza (komputer stacjonarny + monitor) – 1 kpl.;*
- 2. oprogramowanie specjalistyczne (np. Digimat– moduły AM, MX, MF) – licencja – 1 szt.*

II. część nr II – stanowiska do kontroli jakości prototypowych filamentów:

- 1. stolik grzejny do mikroskopu NIKON LV100ND (np. Linkam TST350-H), z kontrolerem TS96 i kontrolerem wilgotności – 1 kpl.;*
- 2. stolik zmotoryzowany np. PriorH101 z kontrolerem Proscan III i sterownikiem do oprogramowania NIS – 1 kpl.;*
- 3. filtry do fluorescencji – 1 kpl.*

Nr postępowania 6/Z-16/8258, 8262/PN/2019/D

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ)

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Instytut Techniczny Wojsk Lotniczych, zawiadamia, iż w przedmiotowym postępowaniu w dniu 12 marca 2019r., wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Ogłoszenia o zamówieniu (521002-N-2019) oraz specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz.U. 2018r. poz. 1986), zwanej dalej ustawą Pzp, udzielił odpowiedzi na zadane przez Wykonawcę pytania.

Pytania dotyczą części 1 ogłoszenia - dostawy stacji roboczej oraz oprogramowania specjalistycznego (np. Digimat AM, MX, MF).

I. Pytanie nr 1, w brzmieniu:

- 1. Zamawiający w opisie zdolności technicznej lub zawodowej wymaga od Wykonawców wykazania dostawy stanowiska do projektowania właściwości prototypowych filamentów o wartości brutto minimum 300 000,00zł. Ze względu na innowacyjny charakter przedsięwzięcia, na terenie Polski prawdopodobnie nie ma firmy, która spełnia warunek postawiony przez Zamawiającego. Może to być pierwsza tego typu instalacja w Polsce. Czy Zamawiający w związku z tym jest skłonny obniżyć swoje wymagania w tym obszarze(wartość brutto dostawy oraz jej zakres)?*

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wymagań (kwoty i zakresu) i dokonuje zmiany treści Ogłoszenia oraz SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – poprzez zmianę treści pkt. 4.2 lit. A) (w zakresie części I zamówienia), zastępując dotychczasową treść nowym brzmieniem:

4.2 Zgodnie z treścią art. 22 ust. 1 a oraz ust. 1 b ustawy Pzp o udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy spełniający warunki udziału w postępowaniu dotyczące:

- A) zdolności technicznej lub zawodowej.*

Str. 1 z 3



Warunek ten zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał lub wykonuje co najmniej jedną dostawę, urządzeń i oprogramowania typu CAE, o wartości brutto minimum 100 000,00 zł (sto tysięcy zł), w zakresie części I zamówienia.

II. Pytanie nr 2, w brzmieniu:

2. *W Ogólnych warunkach umowy w paragrafie 3 dotyczącym obowiązków obu stron Zamawiający w punkcie 2.4a oraz 2.4b wymaga, aby dokument gwarancyjny, dokumentacja techniczna oraz instrukcja dotycząca sposobu korzystania z przedmiotu zamówienia była w języku polskim. Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie wyżej wymienionych dokumentów w języku angielskim?*

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość dostarczenia dokumentów gwarancji, dokumentacji technicznej oraz instrukcji dotyczącej sposobu korzystania z przedmiotu zamówienia w języku angielskim.

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (załącznik nr 11 do SIWZ), poprzez nadanie nowego brzmienia w § 3 pkt 2.4 lit. a) oraz lit. b):

2.4 dostarczenia wraz z przedmiotem zamówienia:

- a) dokumentu gwarancyjnego w języku polskim, dla każdego urządzenia osobno – Zamawiający dopuszcza dostarczenie dokumentu gwarancyjnego w języku angielskim dla każdego urządzenia osobno,*
- b) dokumentacji technicznej oraz instrukcji dotyczącej sposobu korzystania z przedmiotu zamówienia w języku polskim, dla każdego urządzenia osobno wraz z dedykowanym numerem telefonu oraz adresem e-mail dla wsparcia technicznego i informacji produktowej - Zamawiający dopuszcza dostarczenie dokumentacji technicznej oraz instrukcji dotyczącej sposobu korzystania z przedmiotu zamówienia w języku angielskim dla każdego urządzenia osobno wraz z dedykowanym numerem telefonu oraz adresem e-mail dla wsparcia technicznego i informacji produktowej,*

III. Pytanie nr 3, w brzmieniu:

3. *W Ogólnych warunkach umowy w paragrafie 3 dotyczącym obowiązków obu stron Zamawiający w punkcie 2.4c wymaga dostarczenia oryginalnych nośników ze sterownikami i oprogramowaniem. W przypadku niektórych oprogramowań producenci udostępniają swoje produkty na serwerach FTP oraz stronach internetowych poprzez dedykowane konto. Użytkownik ma możliwość pobrania oraz nagrania oprogramowania na swój własny nośnik. Czy zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie?*

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Tak, Zamawiający dopuszcza rozwiązanie, w którym producent udostępni swoje produkty na serwerach FTP oraz stronach internetowych poprzez dedykowane konto dla Użytkownika.

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (załącznik nr 11 do SIWZ), poprzez nadanie nowego brzmienia w § 3 pkt 2.4 lit. c):

2.4 dostarczenia wraz z przedmiotem zamówienia:

- c) oryginalnych nośników ze sterownikami i oprogramowaniem - Zamawiający dopuszcza rozwiązanie, w którym producent udostępni swoje produkty na serwerach FTP oraz stronach internetowych poprzez dedykowane konto dla Użytkownika.

IV. Pytanie nr 4, w brzmieniu:

4. Producent oprogramowania, które Zamawiający chce pozyskać wymaga podpisania umowy licencyjnej w języku angielskim (2 przykładowe dokumenty w załączniku). Czy w przypadku wyłonienia Wykonawcy Zamawiający (po zaakceptowaniu wszystkich warunków licencyjnych) będzie skłonny do podpisania umowy w języku obcym?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza zawarcie umowy licencyjnej w języku angielskim pod warunkiem, iż warunki licencyjne zawarte w umowie wypełnią oczekiwania Zamawiającego.

W wyniku przedstawionych wyjaśnień oraz dokonanych zmian w SIWZ, oraz treści Ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający dokonuje przesunięcia terminu składania ofert wyznaczając nowy termin w dacie 20.03.2019r.

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, poprzez nadanie nowego brzmienia w pkt 9.2 lit j), oraz w pkt 10.2 i 10.5:

1. w pkt. 9.2 lit. j):

- j) ofertę należy złożyć w opakowaniu (np. kopercie), uniemożliwiającym otwarcie i zapoznanie się z treścią oferty przed upływem terminu otwarcia ofert. Opakowanie musi zostać opatrzone nazwą i adresem Wykonawcy oraz napisem:

“Oferta w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego nr 6/Z-16/8258, 8262/PN/2019/D.

Nie otwierać przed dniem 20.03.2019r., godz. 14.00”.

2. w pkt 10.2:

- 10.2 Termin składania ofert upływa w dniu 20.03.2019r. o godz. 13³⁰ (za termin złożenia oferty przyjmuje się termin wpłynięcia oferty do Kancelarii Jawnej Zamawiającego).

3. w pkt 10.5:

- 10.5 Publiczne otwarcie ofert nastąpi w dniu 20.03.2019r. o godz. 14⁰⁰, w siedzibie Zamawiającego w Warszawie, przy ul. Księcia Bolesława 6, w budynku Działu Przetargów i Zaopatrzenia, pokój nr 7.

Prosimy o uwzględnienie niniejszego wyjaśnienia i zmian treści SIWZ przy opracowywaniu ofert.

KIEROWNIK DZIAŁU
PRZETARGÓW I ZAOPATRZENIA
Instytut Techniczny Lotnictwa

mgr inż. Sławek SŁAWEK
podpis/

Wyk: E. Kalwasińska, dnia 13.03.2019r.
Tel.: 261 851 482